

Справка о положительной динамике результативности воспитательной деятельности по снижению количества обучающихся, состоящих на различных учетах (ВШУ, КДН, ПДН)

Целью профилактической работы МБОУ «Большеберезниковская СОШ» является – снижение асоциального поведения, количества противоправных действий со стороны контингента школы, а также повышение общего уровня культуры учащихся, их личностного развития, ответственного отношения к выполнению норм правопорядка.

Для повышения эффективности профилактической работы, а также улучшения качества воспитательной работы в школе организованы и работают следующие структуры:

Совет по профилактике правонарушений. Работа Совета по профилактике проводится с целью выявления несовершеннолетних склонных к совершению правонарушений, а также разработке плана индивидуально - воспитательной работы с ними. Анализирует целесообразность и эффективность уже проведенной работы и прогнозирует дальнейшие результаты.

Служба психолого-педагогического сопровождения, включает в себя работу школьного психолога. **Служба примирения** - объединение участников образовательно - воспитательного процесса различных уровней (администрации школы, школьного психолога, учеников, родителей и др.), направленное на оказание содействия в предотвращении и разрешении конфликтных ситуаций, возникающих в процессе учебно - воспитательной деятельности.

Деятельность социально-психологической службы.

Работа социально-психологической службы школы проводится согласно поставленным целям и задачам по основным направлениям, используя различные формы сотрудничества с другими структурами. На начало учебного года социально – психологической службой проводится следующая организационная работа: составлены планы работы на учебный год, согласование программы «Мониторинга учащихся «группы риска», «Программа по профилактике вредных привычек, безнадзорности, правонарушений», оформление и обновление информационного стенда Правового уголка.

В рамках предложенных направлений классными руководителями составляются социальные паспорта классов и социальный паспорт МБОУ «Большеберезниковская СОШ», ведется работа по выявлению многодетных, неполных и малообеспеченных семей, а также по выявлению детей сирот, детей, оставшихся без попечения родителей и детей-

инвалидов, детей из семей, находящихся в социально-опасном положении. Проводились родительские собрания, на которых обсуждались вопросы профилактики правонарушений и негативных действий среди несовершеннолетних, так же родительское собрание с детьми «Группы риска». День правовой помощи детям – цикл мероприятий для учащихся 1-11 классов.

Основными задачами в этом учебном году было поддержание и развитие такой образовательной среды, которая формирует личностно-значимые качества и обеспечивает благоприятные условия для успешного обучения и социально-психологического определения детей на всех возрастных этапах. В соответствии с задачами работа школьной психологической службы осуществлялась в 3-х направлениях: работа с детьми, с родителями и педагогами. Ежедневно ведется контроль за получением образования (контроль за пропусками, выявление детей, не посещающих школу) Посещение семей (с целью обследования материально-бытовых условий проживания ребенка; выявления условий, необходимых для обучения; контроля за его свободным времяпрепровождением)

- Лекции, беседы, тренинги для родителей.
- Проведение тренингов для несовершеннолетних.
- Индивидуальная профориентационная работа педагога-психолога с проблемной семьей и ребенком.

В течение учебного года социально-психологической службой школы проводятся консультации для родителей по вопросам, связанным с психологическими и учебными трудностями детей. Регулярно проводятся тематические классные и общешкольные собрания: «Особенности самооценки», «Возрастные психологические особенности обучающихся», «Психологическая подготовка к ГИА и ЕГЭ» и др.

Одной из самых актуальных и социально значимых задач, стоящих перед обществом сегодня, безусловно, является поиск путей по снижению роста преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних и повышенная эффективность их профилактики. С обучающимися, состоящими на учете в «группе риска», проводится постоянная индивидуальная профилактическая работа. Социальным педагогом и психологом, а также классными руководителями регулярно проводятся личные беседы, консультации с учащимися и их родителями по проблемам дисциплины в школе, опозданий, слабой успеваемости, соблюдения единой формы одежды, проявления толерантности, стрессоустойчивости, табакокурению, алкоголизму, наркомании, о курительных смесях, правовая ответственность родителей за воспитание детей. В течение учебного года осуществляется усиленный контроль за посещаемостью и успеваемостью детей группы «риска», систематически посещаются социально опасные семьи, проводятся

традиционные мероприятия – социальная паспортизация классов, создание банка данных по неполным, многодетным, опекаемым, социально опасным семьям и семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, социальная помощь нуждающимся обучающимся и их семьям, Неделя профилактики и Школа здоровья с приглашением работников правоохранительных органов. Ежемесячно проводятся заседания Совета профилактики правонарушений. Профилактика семейного неблагополучия в школе поставлена на должный уровень.

Проделанная работа приносит положительный результат - в итоге число обучающихся, состоящих на ВШУ, КДН, ПДН учетах за последние 3 года сократилось.

Директор школы:



И.А. Кулагин